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n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm

Geschlecht und StudiengangGeschlecht und Studiengang

Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.
n=5männlich 80%

weiblich 20%

keine Angabe 0%

Bitte geben Sie die aktuelle Semesterzahl Ihres Studiengangs an.
n=72 - 2 57.1%

6 - 6 14.3%

7 - 7 14.3%

8 - 8 14.3%

Zusätzlicher Hinweis für Papierumfragen: Wenn Sie im 3. Semester studieren, kreuzen Sie in der ersten Zeile die 0 und in der zweiten
Zeile die 3 an.

Bitte kreuzen Sie das Studienfach an, aufgrund dessen Sie diese Lehrveranstaltung besuchen.
n=7105 - 105 14.3%

127 - 127 71.4%

981 - 981 14.3%

Hinweis: Den entsprechenden Schlüssel für das Studienfach und die nachfolgende Frage zum Abschluss entnehmen Sie bitte
 der Tabelle, die Sie  hier finden:   Fächer-Abschlüsse : bitte anklicken 
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Bitte geben Sie an, welchen Abschluss Sie gegenwärtig anstreben.
n=71 - 1 14.3%

55 - 55 57.1%

82 - 82 14.3%

88 - 88 14.3%

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Ich habe durch die Veranstaltung einen guten Überblick
über die behandelten Themengebiete bekommen.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=6,1
md=6
s=0,9
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28,6%
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42,9%

7

Der/Die Lehrende benutzte oft Beispiele, die mein
Verständnis der Lehrinhalte gefördert haben.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=6,9
md=7
s=0,4

0%
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14,3%
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85,7%

7

Ich finde, der/die Lehrende ging auf Fragen und
Anregungen der Studierenden angemessen ein.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=6,3
md=6
s=0,8
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42,9%
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42,9%

7

Der Lehrstoff wurde in der Veranstaltung so
aufgearbeitet, dass mein Interesse geweckt wurde.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=6
md=6
s=1,2
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14,3%
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28,6%
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42,9%

7

Ich konnte im Verlauf der Veranstaltung die Gliederung
immer nachvollziehen.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=5,1
md=6
s=2,1
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14,3%
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14,3%
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14,3%
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0%
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14,3%

6

42,9%

7

Ich finde, der/die Lehrende teilte die zur Verfügung
stehende Zeit gut ein.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=5,9
md=6
s=0,9
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28,6%
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28,6%

7

Die Veranstaltung hat mich neugierig auf eine
weiterführende Auseinandersetzung mit einzelnen
Lehrinhalten gemacht.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=6,3
md=7
s=1,1
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57,1%
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Die einzelnen Lehrinhalte wurden so dargestellt, dass
ich sie gut verstehen konnte.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=6,3
md=7
s=1
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57,1%
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Die Lerninhalte wurden so präsentiert, dass mir
Querverbindungen zwischen den behandelten Themen
deutlich wurden.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=6,1
md=6
s=0,9
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Ich habe konkrete Hinweise bekommen, wie eine
Nachbereitung des Stoffes vorgenommen werden sollte.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=5,3
md=6
s=2
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Wie viele Stunden haben Sie die Veranstaltung pro Woche vor- und nachbereitet?
n=71 42.9%

2 28.6%

4 14.3%

9 14.3%

Ich fühle mich durch die Vermittlung der
Veranstaltungsinhalte...

unterfordertüberfordert n=6
mw=3
md=3
s=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

Auf einer Notenskala von 1,0 (sehr gut) bis 5,0 (mangelhaft) bewerte ich diese Veranstaltung insgesamt mit der folgenden Note:
n=71,0 28.6%

1,3 42.9%

1,7 0%

2,0 14.3%

2,3 14.3%

2,7 0%

3,0 0%

3,3 0%

3,7 0%

4,0 0%

5,0 0%
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Profillinie
Teilbereich: Archiv - FB 08 Geschichte/Philosophie
Name der/des Lehrenden: PD Dr. Andreas Vieth
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Aristoteles, Nikomachische Ethik

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Ich habe durch die Veranstaltung einen guten
Überblick über die behandelten Themengebiete
bekommen.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,1 md=6,0 s=0,9

Der/Die Lehrende benutzte oft Beispiele, die mein
Verständnis der Lehrinhalte gefördert haben.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,9 md=7,0 s=0,4

Ich finde, der/die Lehrende ging auf Fragen und
Anregungen der Studierenden angemessen ein.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,3 md=6,0 s=0,8

Der Lehrstoff wurde in der Veranstaltung so
aufgearbeitet, dass mein Interesse geweckt wurde.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=1,2

Ich konnte im Verlauf der Veranstaltung die
Gliederung immer nachvollziehen.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,1 md=6,0 s=2,1

Ich finde, der/die Lehrende teilte die zur Verfügung
stehende Zeit gut ein.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=0,9

Die Veranstaltung hat mich neugierig auf eine
weiterführende Auseinandersetzung mit einzelnen
Lehrinhalten gemacht.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,3 md=7,0 s=1,1

Die einzelnen Lehrinhalte wurden so dargestellt,
dass ich sie gut verstehen konnte.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,3 md=7,0 s=1,0

Die Lerninhalte wurden so präsentiert, dass mir
Querverbindungen zwischen den behandelten
Themen deutlich wurden.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,1 md=6,0 s=0,9

Ich habe konkrete Hinweise bekommen, wie eine
Nachbereitung des Stoffes vorgenommen werden
sollte.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,3 md=6,0 s=2,0

Ich fühle mich durch die Vermittlung der
Veranstaltungsinhalte...

überfordert unterfordert
n=6 mw=3,0 md=3,0 s=0,0
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Profillinie
Teilbereich: Archiv - FB 08 Geschichte/Philosophie
Name der/des Lehrenden: PD Dr. Andreas Vieth
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Aristoteles, Nikomachische Ethik

Dozent und Didaktik - +
mw=6,0 s=1,1



PD Dr. Andreas Vieth, Aristoteles, Nikomachische Ethik

28.06.2015 EvaSys Auswertung Seite 6

Präsentationsvorlage
Aristoteles, Nikomachische Ethik

PD Dr. Andreas Vieth
Erfasste Fragebögen = 8

Dozent und Didaktik

+-
1 2 3 4 5 6 7

mw=6
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Anmerkungen für die/den Lehrende/n (Vorschläge/Lob/Kritik) (Hinweis: Schreiben Sie nur innerhalb des umrandeten Feldes. Die/der
Lehrende erhält Ihren handschriftlichen Kommentar als Bildausschnitt.)

Das Seminar war sehr gut. Herr Dr. Vieth hat sehr präzise und verständlich das Thema des Seminars dargestellt und uns immer
aufgefordert mitzumachen und gute Antworten auf seine Fragen zu geben. für mich war es sehr lehrreich und interessant.

Die souveräne Behandlung des Stoffes und derjenigen, mit ihm auch in weiterem Zusammenhang stehenden Themen, war
überzeugend und maßgeblich für den Lernerfolg.

Herr Dr. Vieth war sehr gut (per Mail) zu erreichen und hat Fragen außerhalb der Veranstaltungszeit sehr zeitnah und sinnvoll
beantwortet.
Nach den Sitzungen nimmt er sich immer ein paar Minuten Zeit für kurze Fragen der Studierenden.
Mangelnden Kontakt zum Dozenten, wie er sonst, wie man hört, häufig im Allgemeinen beklagt wird, konnte ich bei dieser
Veranstaltung nicht feststellen.

Anmerkungen zu den Antworten oben:
- Mein Interesse am Lehrstoff war schon vor Veranstaltungsbeginn geweckt, diese Veranstaltung gehört zu meinem mir selbst
gesetzten Semesterschwerpunkt (Aristoteles).
- Die angegebene Vorbereitungszeit bezieht sich auf die von mir eingeplante Zeit zur Veranstaltungsvorbereitung und umfasst nicht
die Vorbereitung des Referats als Prüfungsleistung.
Die tatsächliche Zeit zur Vorbereitung der Veranstaltung kann davon abweichen und übersteigt sie tendenziell.

Wegen der geringen Teilnehmerzahl ist mir die Umfrage nicht anonym genug.




